

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Розвиток садово-паркового господарства в Україні є одним з актуальних питань, викликаних глобальними змінами клімату, прискореною урбанізацією, зламами у світогляді суспільства та потребами створення комфортного, безпечного і стабільного середовища існування населення. Для вирішення поставлених завдань, досягнення гармонійного збалансованого взаємозв'язку між людиною та просторовим оточенням, садово-паркове господарство потребує висококваліфікованих фахівців із відповідними компетентностями, без залучення яких неможливий подальший розвиток галузі. Тому, подана на розгляд ОНП підготовки третього (наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» - є вкрай актуальною та своєчасною.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство», яка розроблена та реалізується НУБіП України, є єдиним комплексом освітніх компонент. Підготовка кваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі садово-паркового господарства здійснюється шляхом реалізації наукових досліджень і отримання практично спрямованих знань. ОНП спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення завдань галузі і передбачає проведення дослідницько-інноваційної діяльності, розробку концептуальних, методичних і практичних питань, виконання проєктних та науково-дослідних завдань.

Відповідно ОНП, аспіранти спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» отримують необхідні теоретичні знання, уміння, навички та компетентності, достатні для розв'язання комплексних проблем у галузі професійної діяльності. Перелік компонентів ОНП відповідає актуальним напрямам вирішення завдань садово-паркового господарства і передбачає ознайомлення із сучасними методами досліджень, а також отримання навичок створення власних концепцій, організації власного наукового дослідження в предметній галузі та на межі дисциплін.

Одним із стейкхолдерів, зацікавлених у фахівцях із кваліфікаційним рівнем доктора філософії за спеціальністю «Садово-паркове господарство», є Державний дендрологічний парк НАН України, який представляє роботодавців та академічну спільноту. Заявлені у проєкті ОНП програмні

результати навчання відповідають вимогам роботодавців.

Представлена ОНП забезпечує набуття відповідних професійних компетентностей, програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі. ОНП забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними та інформаційними ресурсами й цілком відповідає вимогам третього (наукового) рівня вищої освіти та кваліфікації у садово-парковому господарстві. Зауважень до змісту представленої до рецензії освітньо-наукової програми зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» немає.

Загалом вважаю, що навчальний план підготовки докторів філософії за освітньо-науковою програмою «Садово-паркове господарство» повністю відповідає її основним завданням. Програма підготовки підтверджує сучасні вимоги до професійних якостей випускників третього рівня вищої освіти – докторів філософії за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» та може бути рекомендованою для впровадження у навчальний процес.

Директорка Державного дендрологічного  
парку «Олександрія» НАН України,  
кандидат біологічних наук



Наталія БОЙКО

Особистий підпис

Наталії Бойко засвідчує

Нач. відділу кадрів дендрологічного  
парку «Олександрія» НАН України



Валентина МАЗЕПА